

Об идее создания такого проекта председатель ассоциации пожилых людей говорит просто - решили возродить традиции, ведь когда-то в России было много открытых танцевальных площадок, где танцевали люди разных возрастов. А также кое-что на заметку взяли у товарищей из Китая.

Просто зрителями белогорские пенсионеры долго оставаться не могли и с удовольствием пустились в пляс.

В планах и в Белогорске организовать танцы для пожилых людей. Дружеский союз решили заключить белогорские и благовещенские пенсионеры. И немало зажигательных танцев станцуют вместе.